

Vzdrževanje higienskih zahtev v proizvodnji hrane s Tork izdelki



Kaj je segment proizvodnje hrane?

Proizvodnja hrane je opredeljena kot predelava živalskih in kmetijskih proizvodov v prehranske polizdelke ali končne izdelke.

Osnovna naloga obratov za proizvodnjo hrane je izdelava prehranskih izdelkov, ki so varni za zaužitje. Proizvodnja poteka na tekočih trakovih ali ročno.

V tem segmentu obstaja velika konkurenca, poleg tega pa so proizvajalci pod dodatnim nadzorom in morajo izpolnjevati zahteve regulatornih organov in potrošnikov. Že najmanjši incident pri higieni ali varnosti hrane lahko povzroči izgubo proizvodnje, porast stroškov in trajno škodo ugledu.

Vzdrževanje varnosti hrane je nujno tako zaradi potrošnikov kot tudi zato, da kapacitete proizvodnje ostanejo odprte in obratujejo.

Proizvodnja hrane je velik industrijski podsegment in predstavlja veliko poslovno priložnost.

2.500

podjetij na področju proizvodnje hrane

18.000

zaposlenih v proizvodnji hrane

Vloga blagovne znamke Tork

Tork rešitve ponujajo potrošnikom orodja za:

- ohranjanje higienskih standardov
- povečanje produktivnosti in učinkovitosti
- zadoščanje trajnostnim ciljem

Spoznajte odločevalce in vplivneže

V večini obratov za proizvodnjo hrane nekaj ključnih ljudi odloča o nakupu izdelkov, vendar je pomembno tudi število vplivnežev. V številnih primerih bo ključnega pomena, da jim prisluhnete in se od vseh učite. Preden jih pokličete ali se z njimi srečate, se seznanite z njihovo situacijo. Zavedajte se, da bodo težko našli čas za pogovor, saj so v nenehnem gibanju, delajo pod velikim pritiskom in v intenzivnih proizvodnih okoljih.

Vodje proizvodnje

Skrbijo za učinkovitost zaposlenih in postopkov ter zagotavljanje skladnosti s higienskimi standardi.

Navadno so oni tisti, ki sprejemajo odločitve in pogosto ne iščejo priljubljenosti pri zaposlenih. Po tem se nekoliko razlikujejo od vodij v drugih proizvodnih okoljih.

Notranji namig: začnite prodajni klic tako, da prisluhnete težavam v zvezi z vzdrževanjem higienske ustreznosti in učinkovitosti ter odpravljanjem ozkih grl v proizvodnih procesih. Že zelo zgodaj razmislite o tem, da bi na skupne sestanke povabili tudi vodje postopkov.

Vodje postopkov

Promovirajo dejavnosti, ki so namenjene izboljšanju učinkovitosti in postopkov.

Spremljajo proračun, finančna poročila in odločajo o nakupu izdelkov za njihov proizvodni obrat.

Notranji namig: imajo velik vpliv v podjetju, zato jih poskusite vključiti v sestanke z drugimi ključnimi deležniki kakor tudi na srečanja ena-na-ena. Vplivajo na odločitve o nakupu na osnovi rezultatov učinkovitosti.

Vodje zagotavljanja kakovosti

Načrtujejo, koordinirajo in usmerjajo programe kakovosti, da so izdelki skladni z vzpostavljenimi standardi. Svojo skrb posvečajo »odsotnosti mikrobov«, »možnostim čiščenja« in »trajnosti« podajalnikov ter drugih izdelkov.

Notranji namig: ta odločevalec želi zagotovilo, da spremembe ne bodo vplivale na izpolnjevanje strogih standardov, določenih za proizvodno lokacijo. Njihova vključenost v morebitne preskuse izdelkov bo pomembna. Vplivajo na odločitve o nakupu na osnovi rezultatov kakovosti.

Ključni vplivneži

Poleg omenjenih odločevalcev je v proizvodnji hrane tudi veliko vplivnežev.

Zaposleni v proizvodni hali: osebna preferenca delavcev lahko vpliva na izbiro izdelkov. Vendar pa so v proizvodnji hrane varnost in stroga higienska pravila tako pomembna, da imajo osebne preference zaposlenih manjši vpliv na izbiro, kot ga ima vodstvo.

Vladne agencije za regulativo: izdelki, kupljeni za uporabo v proizvodnji hrane, se morajo dosledno držati smernic in standardov, ki jih določajo agencije, kot so Evropska Komisija, ZDA, Oddelek za kmetijstvo, ZDA, Agencija za hrano in zdravila (FDA) ter Kanadska agencija za nadzor nad hrano.



Trendi v segmentu: kakšni so in kako prodajati v njem

Ohranjanje skladnosti s higienskimi predpisi v objektih za pridelavo hrane je ključnega pomena.

Pri pripravi hrane, ravnanju z njo, razvažanju ali strežbi je higiena vedno na prvem mestu. Ko vam potencialna stranka opiše higienske in varnostne prakse v svojem podjetju, se lahko z njo pogovorite o potrebah, ki jih lahko izpolni blagovna znamka Tork.

Tork podajalniki imajo fleksibilne možnosti nameščanja, omogočajo preprosto upravljanje in imajo veliko kapaciteto. So dobro vidni, enostavni za uporabo, trpežni in robustni. Tork podajalniki so vodoodporni in zato primerni tudi za okolja z veliko vlage.

Tork brisače in netkani papirnati izdelki so vpojni in ne puščajo raz.

Tork izdelki za nego kože zagotavljajo konstantno razpoložljivost mila in razkužil za roke. Tork mila so brez dišav in barvil ter vsebujejo koži prijazne sestavine.



Produktivnost je bistveni fokus vseh vodij proizvodnje hrane: treba jo je vzdrževati in povečevati, hkrati pa skrbeti za zdravje in varnost zaposlenih.

Visokozmogljive Tork rešitve podajalnikov izboljšujejo učinkovitost s tem, da imajo zaposleni vedno dostop do brisač za roke, mila in razkužil, tako da se lahko v hipu umijejo in vrnejo na delo.

Tork podajalnika za pralne postaje pri rutinskem čiščenju ni treba umakniti, namestiti pa ga je mogoče na mesta, ki jih je treba zaradi mokrote večkrat obrisati.

Tork podajalnik zloženih krp je mogoče namestiti trajno ali fleksibilno z magneti na začasno, čim bolj vidno mesto.

Trajnost je pomembna postavka v podjetjih, saj iščejo načine za zmanjševanje odpadkov, povečanje uporabe recikliranih izdelkov ter zmanjšanje porabe energije, vode, plastike in embalaže.

Tork brisače so iz materialov, ki so 99-odstotno izdelani na rastlinski osnovi. Tork zložene krpe in Tork priročna škatla za embalažo so izdelani iz recikliranih materialov: 100-odstotno recikliranih kartonskih vlaken in 30-odstotno reciklirane plastike.

Najpomembnejši izzivi v industriji

- 97 % vodij proizvodnje se strinja, da so nenehne izboljšave in optimizirani delovni procesi pomembni za izboljšanje produktivnosti.*
- Več kot 50 % vodij v proizvodnji hrane ugotavlja, da je nekoliko ali celo izjemno težko motivirati ljudi, ki delajo na proizvodni liniji, da upoštevajo protokole glede varnosti hrane in higiene.*
- 98 % vodij proizvodnje se strinja, da je zmanjšanje porabe virov, kot je plastična embalaža, pomembno.*

*Anketa iz leta 2021, ki jo je opravila družba PRS Invivo med marcem 2020 in marcem 2021. Anketa je zajemala ZDA in Nemčijo, sodelovalo pa je po 100 anketirancev na vsakem tržišču.

Tork priporočeni izdelki



Toaletni prostori in garderobe

Visokozmogljivi sistemi zagotavljajo nenehno razpoložljivost in podpirajo izpolnjevanje higienskih standardov.



Tork PeakServe
SKU: 552500



Tork dozirnik za tekoče milo in milo v spreju
SKU: 560000



Tork SmartOne® Mini dvojni podajalnik toaletnih rol
SKU: 682000



Proizvodnja

Tork rešitve vodjem pomagajo izboljšati delovne procese ter posledično produktivnost in učinkovitost.



Tork podajalnik za zložene brisače
SKU: 654000



Tork podajalnik za pralne postaje
SKU: 651420



Tork Maxi centralni podajalnik
SKU: 653000



Pisarne in skupna področja

Tork izdelki za čiščenje površin in higieno rok omogočajo, da se zaposleni in obiskovalci počutijo bolj varni, zlasti tam, kjer se veliko ljudi dotika površin v skupni rabi.



Tork higiensko stojalo
SKU: 511060



Tork dozirnik za tekoče milo in milo v spreju
SKU: 560000

Tork Vision Cleaning

Začnite čistiti na podlagi podatkov v realnem času. Podajalniki mila za roke, papirnatih brisač, razkužil in toaletnega papirja so namreč lahko opremljeni s senzori, na podlagi katerih se zbirajo podatki o potrebah po čiščenju in polnjenju. S tem, ko zagotavljate, da so izdelki vedno na razpolago, ohranjate higienske standarde, hkrati pa ne izgubljate časa zaradi nepotrebnega preverjanja podajalnikov.

